Infobrief akabe 2020-2021

Beste ouders,
In deze infobrief kunnen jullie belangrijke informatie terugvinden over het nieuwe scoutsjaar omtrent belangrijke data, afspraken uniform, coronamaatregelen, lidgeld…

Belangrijke data
Zaterdag 3 oktober 2020- dia-avond: Zoals elk jaar organiseren we een dia-avond waar u kan komen kijken naar de foto’s het kamp van het voorbije jaar. 
Zaterdag 24 oktober 2020 – schrikkeltocht: Dit jaar zal er ook een schrikkeltocht plaatsvinden. Meer info hierover zal later nog op de site verschijnen. De zondag erna is het geen vergadering.
Zaterdag 14 november 2020 – kaas- en wijnavond: Kom gezellig genieten van een glas wijn met een goed stuk kaas op onze kaas- en wijnavond. Meer info hierover volgt nog. De zondag erna is het geen vergadering.
Vrijdag 4, 11, 18 december 2020 – avondvergaderingen: Op deze drie dagen zijn het avondvergaderingen op vrijdag in plaats van op zondag. Deze vergaderingen zijn van 18u15 tot 20u15.
Weekend: gaat door het tweede semester, meer informatie volgt snel!
Kamp: vindt meestal plaats rond de laatste tien dagen van juli. Het kamp zelf duurt vijf dagen met overnachting op een externe locatie. Meer informatie volgt.

Uniform
In het begin van het scoutsjaar krijgt elk lid een gratis jaarteken van ons. Indien dit verloren gaat kan u dit zelf aankopen in de Hopper (scoutswinkel). 
Ons uniform bestaat uit een rode scouts T-shirt (te koop op de scouts zelf), een scoutshemd (te koop in de Hopper), een scoutsrok of short (te koop in de Hopper) en een scoutsdas (te koop op de scouts of in de Hopper). Bij de akabe vragen we dat de leden enkel een scouts T-shirt en een scoutsdas aandoen, hemd is vrijblijvend. 

[bookmark: _GoBack]Coronamaatregelen
Ook op de scouts gelden er enkele coronamaatregelen:
· Wanneer u uw kind komt brengen naar de scouts vragen we om ze af te zetten beneden aan de weg. Indien u toch zou meekomen vragen we om een mondmasker te dragen en niet te blijven plakken.

· Aangezien we niet genoeg drinkbekers hebben vragen we dat de leden zelf een drinkbus meenemen.


Lidgeld en inschrijven
Het lidgeld voor dit jaar bedraagt 50 euro. Gelieve dit over te schrijven op ons rekeningnummer BE57 7360 3008 6535. Indien uw kind nieuw is kan u die inschrijven op de scoutssite via het inschrijvingsstrookje.
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