Zondag 2 oktober: openingsvergadering. Jippieee de scouts start eindelijk!!! Maak jullie klaar voor een zonnige namiddag vol waterpret, ravotten en leuke kennismakingspelletjes met de leiding 😊.
Zaterdag 8 oktober: dia-avond. Missen jullie kamp ook zo? Heb je zin om mee herinneringen op te halen? Welkom op de dia-avond!! Meer info volgt nog.
Zondag 9 oktober: Hopelijk heeft iedereen vandaag zijn stapbenen en oriëntatievermogen mee, want wij gaan vandaag op wandeltocht in het bos. Jipjap samen op stap!!

Zondag 16 oktober: Vandaag is een speciale dag want iedereen mag zijn/haar vriendjes meenemen naar de scouts! Info volgt nog via mail/Whatsapp.

Zaterdag 22 oktober: Komen jullie mee griezelen op onze jaarlijkse schrikkeltocht? Verdere info volgt nog.

Zondag 23 oktober: Amai wat was het eng gisteren! Om even te bekomen van al dat griezelen is het vandaag geen vergadering. Tot volgende week!

Zondag 30 oktober: Yesss het is Halloweeennnnn, boeehhhhh. Wat is er beter dan een zot halloweenfeestje? We gaan lekker koken en het lokaal helemaal versieren, zodat we er een mega leuk feest van kunnen maken! Halloweeeeeeeenfeestje ???

Zondag 6 november: Oh neee, de scoutsschat is gestolen!!!!! We hebben jullie hulp nodig om ze ergens in het dorp te vinden! Zoeken jullie mee???!

Zondag 13 november: Wie heeft prinses Peach ontvoerd? Was het Mario? Was het Luigi? Eén ding is zeker, het was niet Bowser. Bereid jullie voor op een heuse detectivespeurtocht!

Zaterdag 19 november: njam njamm het is weer tijd om heerlijke kaas te smikkelen of croque monsieurs (vinden wij stiekem allemaal lekkerder ;) ) en de mama’s en papa’s mogen ook lekkere wijn drinken. Hopelijk zien we jullie allemaal op de kaas en wijn avond!

Zondag 20 november: Zoals altijd ligt iedereen nog te verteren van de vorige avond dus jammer genoeg is het geen vergadering vandaag :(((((

Zondag 27 november: VERRASSINGGGGG!!!! Info volgt via mail.

Vanaf 2 december organiseren we elke vrijdagavond een avondvergadering van 18u15 tot 20u15 in plaats van de gewone vergaderingen op zondagnamiddag opdat de leiding goed kan studeren overdag :)

Vrijdagavond 2 december: Sinterklaas kapoeeentje, leg wat in mijn schoeeeentje. Zingen jullie mee? Wie weet komt de Sint langs en verrast hij ons met iets lekkerssss! mmmmmmmmm.

Vrijdagavond 9 december: Buiten is het al lekker koud, brrrr. Op zo’n koude avond kruipen wij lekker onder een dekentje en kijken we gezellig knus een leuke film. WOEHOEEEE!!!

Vrijdagavond 16 december: Vanavond is iedereen welkom voor een gezellige laatste vergadering van het semester. De leiding kruipt hierna achter hun boeken om te studeren voor de examens. Alvast een fijne Kerst en een gelukkig nieuwjaar en tot in februari!!! XXX jullie allerliefste akabeleiding






