Maandprogramma januari - Juni 

Dag lieve kapoentjes en ouders
Een nieuw jaar betekent een nieuw scoutsjaar vol pret en plezier   
Spijtig genoeg trekt de leiding hun een maand terug achter de boeken . Gelukkig hebben we onze Jinners nog om onze taak even over te nemen, de vergaderingen gaan dus gewoon door. Ziehieeer het wondermooie maandprogramma voor dit semester.

Zondag 12 januari: Jinstages
Zondag 19 januari: Jinstages
Zondag 26 januari: Jinstages
Zondag 2 februari: Jinstages 
Zondag 9 februari: Joeeehooow eindelijk is de leiding terug en we maken er meteen een topvergadering van! Doe jullie stappers maar aan want we trekken het bos in. Of we nog levend terugkomen? Dat kunnen we jullie niet beloven.
Zondag 16 februari: Hartjes, rozen en kaarslicht. Valentijn is net gepasseerd maar vandaag vieren wij de dag van de liefde dubbel zo hard. Wil jij het met mij aan?
Zondag 23 februari: Vandaag stappen we in onze tijdsmachine, waar en in welke tijd we uitstappen ontdekken we straks op de scouts. KOM SNEL!!!
Zondag 1 maart: Kom dat zien!! We hebben een geheime kaart gevonden. Waar leidt dit naartoe?? Kom mee zoeken als je het aandurft! 
Zondag 8 maart: Trek vandaag je stapschoenen maar aan want we gaan langs de huizen voor Truffelverkoop! Zet je schattigste snoetje op en verkoop zo veel mogelijk truffels!
Zondag 15 maart: Vandaag zullen jullie een ander leidingteam voorgeschoteld krijgen want het is een zotte wisselvergadering.
Zondag 22maart: De leiding is vandaag op vorming want ook wij moeten bijgeschoold worden om onze kwaliteiten als leiding te kunnen bevorderen. Het is dus helaas geen vergadering!
[bookmark: _GoBack]28 en 29 maart: maak jullie allemaal klaar want we gaan op SCOUTSWEEKEND!!! Pak een dikke stift en zet het allemaal in jullie agenda, want dit fantastische weekend wil je voor geen geld van de wereld missen! Verdere info over dit avontuur volgt nog.
Zondag 5 april: Vandaag geen aprilgrappen meer, trek je stapschoenen maar aan want het wordt een serieuze wandeling... 
Zondag 12 april: Vandaag huppelt de paashaas...  geen vergadering 
Zondag 19 april: Vandaag is het helaas geen vergadering want de leiding is op teambuilding. Jullie kunnen thuis alvast nagenieten van de paaseitjes van vorige week.
Zondag 26 april: dreekegmo, vandaag doen we alles achterstevoren. Gewoon komen wordt lachen!!! G jwz yeet!! 
Zondag 3 mei: In mei leggen alle vogels een ei en vliegt er soms zelfs een bij voorbij. De dierenwereld komt tot leven. Verkleed jullie allemaal als jullie lievelingsdier. Het wordt een beestige boel, echt beestig!!!
Zondag 10 mei: Vandaag spelen we ons wel bekende groepsspel! Dat betekent dat iedereen welkom is. Neem dus zeker jullie ouders, grootouders, zussen, broers en vriendjes mee! Inschrijven is wel verplicht, dat kan via de website.
Vrijdag 15 mei: Vandaag zien we elkaar voor de laatste keer dit scoutsjaar  We vieren ons onvergetelijk jaar met een lekkere BBQ! Wij voorzien groentjes, pasta’s en een vleesje! Gelieve wel 4euro mee te nemen. De exacte uren laten we nog weten! 
Gelukkig staat er na ons droevige afscheid wel nog een MEGA FANTASTISCH ONVERGETELIJK groepskamp op ons te wachten!! We zien jullie hopelijk allemaal 25 tot 30 juli terug! Verdere info over dit waanzinnige avontuur volgt nog.
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