Hallo allemaal! 

Het nieuwe scoutsjaar komt er weer aan. Hier alvast een eerste infobrief en het maandprogramma voor de eerste vergaderingen. 

Zoals de voorbije jaren spreken we weer elke zondag af voor onze vergaderingen. De vergaderingen gaan altijd door van 14u tot 17u en beginnen en eindigen op onze eigen lokalen (tenzij anders vermeld op het maandprogramma). We spelen een spel in het bos, trekken de straten van het dorp in, of blijven gewoon lekker gezellig in ons lokaal. Wil je graag al een idee wat we elke week gaan doen? Lees dan hieronder het maandprogramma: 

Zondag 15 september: OpeningsBBQ. We openen elk jaar onze scoutswerking met onze openingsbarbecue. Leden, ouders, nonkels, vrienden, oma’s iedereen is welkom vanaf 12u op onze lokalen. Veel meer informatie vind je op de site https://scoutsmeerdaal.be/nieuws/groepsbarbecue-0  

Zondag 22 september: Spannend! Onze eerste vergadering samen. Vandaag leren we elkaar wat beter kennen en maken we ons lekker vies, zo bewijzen we ons als echte scouts! Doe dus niet je beste kleren aan! 


Zondag 29 september: Kiezen is verliezen, of toch niet altijd. Vandaag krijgt de vergadering vorm door jullie keuzes. Links of rechts? Appel of wafel als vieruurtje? Het dorp of het bos? Nu al spannend! 


Zaterdag 5 oktober: Dia avond. Op 5 oktober is iedereen welkom in het OC van Blanden voor de jaarlijkse dia-avond. Hier worden alle foto’s van de afgelopen kampen getoond. De jin zorgt voor een hapje en een drankje. Tot dan! 


Zondag 6 oktober: Eergisteren was het werelddierendag, daarom laten we vandaag het beest in ons los. Kom verkleed als je lievelingsdier en we maken er een beestenboel van! 


Zondag 13 oktober: Do re mi fa sol la si do. Van Bach tot #likeme en alles er tussen. Deze vergadering klinkt ons als muziek in de oren! 


Zondag 20 oktober: Vandaag gaan wij niet naar het museum, maar komt het museum naar ons. We maken onze eigen kunstwerken en worden we levende standbeelden. Onze penselen en schildersezels liggen alvast klaar! 


Zaterdag 26 oktober: Halloween komt nu wel heel dicht bij! Kom op de scouts lekker meegriezelen op onze schrikkeltocht. Meer info volgt binnenkort! 


Zondag 27 oktober: Gisteren hebben we zo hard gegriezeld dat we even moeten bekomen. Deze week dus geen vergadering.


3 november: Voelen, ruiken, proeven, horen, en zien. 5 zintuigen die we vandaag helemaal gaan uitdagen. Wat zit er in de doos, wie hoor je en wat proef je allemaal?


Naast het maandprogramma willen we jullie ook enkele praktische afspraken meegeven:
· Jullie doen best altijd jullie rode scouts t-shirt en groepsdas aan op een vergadering.
· Indien jullie niet kunnen komen, zou het fijn zijn dit op voorhand te laten weten. Jullie ouders vinden ons gsm-nummer op de site of onderaan deze brief.
· Indien het mogelijk is vragen we aan de ouders om niet met de auto op het weggetje van de scouts te rijden. Dit om de voetgangers en fietsers alle plaats te geven. Uiteraard maken we, indien het nodig is voor de akabe tak hier graag een uitzondering op.
· Ook voor andere tips/opmerkingen mogen jullie ons altijd mailen of bellen. We vinden een goede communicatie met de ouders namelijk heel belangrijk binnen onze akabe tak.



Zo dat was het al voor de start van het scoutsjaar! Wij hebben er alvast heel veel zin in en kijken er naar uit om elke week samen te spelen!  

Groetjes, 
De akabe leiding 
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