Maandprogramma januari - Juni 

Dag lieve kapoentjes en ouders
Een nieuw jaar betekent een nieuw scoutsjaar vol pret en plezier 😊  
Spijtig genoeg trekt de leiding hun een maand terug achter de boeken ☹. Gelukkig hebben we onze Jinners nog om onze taak even over te nemen. De vergaderingen gaan dus gewoon door, maar eventjes met andere leiding. Ziehieeer het wondermooie maandprogramma voor dit semester.

Zondag 16 januari: Jinstages
Zondag 23 januari: Jinstages
Zondag 30 januari: Jinstages
Zondag 6 februari: Jinstages 
Zondag 13 februari: Morgen is het Valentijn, zo fijn. De liefde hangt in de lucht & dit verhaaltje is een klucht. Kom maar naar de vergadering en spring.

Zondag 20 februari: Soep & Patatten, trek je koksschort alvast maar aan! Iedereen kan koken.

Zondag 27 februari: Honkbal, voetbal, estafette, warm maar goed op, stretch je spieren, de olympische spelen zijn er weer binnen 3.5 jaar.

Zondag 6 maart: TRUFFELVERKOOP Trek vandaag je stapschoenen maar aan want we gaan langs de huizen voor Truffelverkoop! Zet je schattigste snoetje op en verkoop zo veel mogelijk truffels!
11 en 12 maart: Joepie! Dit weekend is het ons super tof kapoenenweekend! Meer info volgt nog in een mail.
Zondag 20 maart: De leiding gaat op vorming, daarom is het GEEN VERGADERING. 
Zondag 27 maart: We gaan vandaag op ontdekking in de jungle!

Zondag 3 april: Niklas, Jasper, An-sofie,… Waar zijn jullie allemaal??? En wie zijn JULLIE?! Kom er achter wie deze vergadering jullie leiding is! 

Zondag 10 april: De Paashaas komt er aan! De leiding wacht hem op, daardoor is het GEEN VERGADERING.
Zondag 17 april: Oh, al die paaseitjes wegen toch zwaar op de maag. De leiding moet daar nog een weekje van bekomen. Het is GEEN VERGADERING.
Zondag 24 april: Gelukkig zijn er nog een paar paaseitjes over, vandaag vieren we een fameus Paasfeestje! Neem allemaal een cadeautje mee ter waarde van max €5 en verkleed je op je paasbest!

Zondag 1 mei: Links, Rechts, Links, stevige vaart, vandaag wandelen we en zijn we niet te paard. Het is dagtocht! Er volgt hier nog en mail over.

Zondag 8 mei: Vandaag spelen we met alle takken tezamen één groot spel! 

Vrijdag 15 mei: Het scoutsjaar zit er weer op. Dit zullen we allemaal samen feestelijk afsluiten met een heuse BBQ!!!!!!! Wij voorzien groentjes, pasta’s en een vleesje! Gelieve wel 4euro mee te nemen. De exacte uren laten we nog weten! 

We zien jullie heel graag kom op het mega toffe geweldige kapoenenkamp!!! Hopelijk zijn jullie er allemaal wanneer we van 26 tot 31 juli een andere gemeente onveilig gaan maken op ons super fabuleuze kapoenenkamp!! Meer info hierover volgt later! 

Stevige linker,
Jullie Kapoenenleiding An-Sofie, Lars, Jasper, Robin, Joren, Anouk en Niklas 



