Maandprogramma 2de semester 
Allerbeste Akabe-kids na een drukke kerstvakantie met veel te veel lekkers starten we ook terug met de scouts met hopelijk goede voornemens. De eerste 4 vergaderingen kunnen wij er jammer genoeg nog niet bij zijn vanwege onze examens, maar niet getreurd onze jinners zullen samen enkele oud-leiding die jullie misschien nog kennen er alles aan doen om ook hier weer topzondagen van te maken. Vanaf 9 februari zullen wij weer paraat staan!
Zondag 12 januari: Jinstage
Zondag 19 januari: Jinstage
Zondag 26 januari: Jinstage
Zondag 2 februari: Jinstage
Zondag 9 februari: Politie vergadering! Kruip jij vandaag mee in de rol van een echte politieagent? Boeven vangen of liever boetes geven aan jullie ouders, vandaag mag het allemaal! 
Zondag 16 februari: Vandaag maken we Haasrode (of was het Haasrodywood?) onveilig als echte celebrities. We moeten wel oppassen voor die vervelende roddelboekjes. Welke filmster ben jij? 
Zondag 23 februari: Inclusie vergadering. Vandaag gaan we op bezoek bij de andere groepen! Samen met een vertrouwde akabe-leiding gaan we op ontdekking bij de kapoenen, kawellen of zelfs jonggivers! 
28, 29 februari en 1 maart: SCOUTSWEEKEND!!!! Woehoew!! Hoe dit weekend dus zeker al vrij want het beloofd weer eens onvergetelijk te worden! Meer informatie volgt later.
Zondag 8 maart: truffelverkoop. Vandaag trekken we de straten van Haasrode in om truffels te verkopen ten voordele van de scouts. Dit jaar kunnen we jullie hulp extra hard gebruiken zodat we er deze zomer een onvergetelijk groepskamp van kunnen maken! Truffels zijn ook zeker te koop voor en na de vergadering op de scouts.
Zondag 15 maart: het grote W spel. Wie, wat, waar, wanneer of gewoon wortel? Wil wij weten wat we woen wandaag? Kom dan zeker meespelen!
Zondag 22 maart: vandaag is het jammer genoeg geen vergadering omdat de leiding gisteren een vormingsdag had. Zo kunnen we jullie in het vervolg nog meer amusereen!
Zondag 29 maart: Vandaag is het sprookjes vergadering. We trekken de wondere wereld van de sprookjes in en wat we daar tegen zullen komen raad je nooit, kom het vandaag ontdekken!
Zondag 5 april: Volgende week is het Pasen. We gaan ons deze week dus al goed voorbereidein met klokken, eieren en…? Kom het vandaag te weten! 
Zondag 12 april: Pasen, vandaag is het jammer genoeg geen vergadering, want onze buikjes zitten nog vol van de chocolade paaseitjes.
Zondag 19 april: dit weekend is de leiding weg op weekend. Geen vergadering dus, maar volgende week staan we weer paraat voor jullie!
Zondag 26 april: Vandaag zijn we echte legermannen en vrouwen! Sluipen door het bos of geheime missies uitvoeren, we kunnen het allemaal!
Zondag 3 mei: Op deze (hopelijk) mooie zondag plannen we een daguitstap naar het provinciaal domein. Daar kunnen we eens goed gaan ravotten! Meer informatie volgt nog maar hou deze dag dus zeker al vrij! 
Zondag 10 mei: Traditioneel wordt er de laatste zondag een groot groepsspel gespeelt met alle takken! Kom mee spelen en misschien is er wel een verrassing!
[bookmark: _GoBack]Vrijdag 15 mei: Omdat we het niet kunnen laten doen we er toch nog een vergadering bij! Op deze vrijdagavond sluiten we het jaar af met een leuke BBQ op de scouts. Exacte uren en extra informatie volgt nog.
 
Zo dit was het dan weer allerliefste Akabe. Maar niet getreurd want in juli gaan we al op kamp! Dit jaar gaan we met heel de scouts op groepskamp en ook de akabe gaat mee. Ons kamp begint op 25 juli en eindigt de 30ste. Veel meer info daarover volgt nog. 
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