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Maandprogramma april – mei

Hier zijn we dan met ons laatste maandprogramma al van dit jaar… Lees snel verder hoe onze vergaderingen in april en mei er zullen uitzien!  

Zondag 7 april: Wie zal vandaag jullie leiding zijn? En bij welke tak zal de akabe-leiding staan? Kom naar de wisselvergadering en laat jullie verrassen door een ander leidingsteam! Ze verlaten voor een namiddag hun eigen tak om met jullie te spelen.

Zondag 14 april: Wetenschappers uit Haasrode hebben oude dino-eieren gevonden in het Meerdaalwoud en zo vele dinosoorten weer tot leven kunnen wekken. Wij gaan op zoek naar de dino’s en zorgen dat ze een park krijgen waar ze ongestoord kunnen leven, we noemen het niet Jurassic Park maar... AKABEPARK

Zondag 21 april: Geen vergadering vandaag, geniet van het paasfeest!

Zaterdag 27 april:  Awoeee, vandaag trekken we het bos in en schuiven we in de schoenen van echte indianen. De zonnedans, totempalen, pijl en boog, speerwerpen enzovoort waren de dagelijkse bezigheden van echte indianen. Deze vergadering ontdekken we dit allemaal en worden we omgedoopt tot echte indianen.  

Zondag 5 mei: Ayee ayeee wij gaan samen op tocht! Vandaag trekken we de natuur van de Doode Bemde in en ondernemen we, zoals elk jaar, een heuse dagtocht! Wie weet krijgen we wel gezelschap van Sarah’s hond, Tequila…
Vergeet zeker jullie stapschoenen niet aan te doen en je rugzakje te vullen met water en een koekje.  Afspreken doen we aan de Doode Bemde zelf om 13u. Om 17u mogen jullie daar ook opgehaald worden. Het adres van afspraak is: Ijzerenwegstraat 3-5, 3051 Oud-Heverlee; Parking reigerstraat.

Zondag 12 mei: Samen met iedereen spelen we een groots spel vandaag: het groepsspel! Met het grote succes van vorig jaar, wordt het niet gemakkelijk om dit jaar te overtreffen.. Kom allemaal meespelen en kom erachter wat voor leuke namiddag we in petto hebben voor jong en oud! Je hoort het dus goed IEDEREEN is welkom voor een namiddag vol plezier!

Vrijdag 17 mei: Jammer, maar helaas: vandaag gaat de laatste scoutsactiviteit van het schooljaar door. Zoals elk jaar bbq’en we op de scoutslokalen en nemen we voorlopig afscheid in afwachting van een fantastisch kamp dat ons te wachten staat. Vergeet zeker geen 3 euro mee te nemen en een eigen vleesje om te bakken op de barbecue.  De rest van ons heerlijke maal voorziet de leiding. De vergadering start om 18u en zal eindigen om 20u op onze welgekende lokalen.  



[bookmark: _GoBack]Dan is het nu aftellen naar ons geweldige kamp deze zomer! Ons kamp zal doorgaan van woensdag 24 juli tot zondag 28 juli. Hou zeker deze data vrij! Verdere info volgt… SPANNEND :D 



Onze contactgegevens:
Sarah Evers: 0493/595017
Marthe Matthys:0492/319349
Sari Plantefève: 0493/780247
Vincent von Werne: 0484/363508
Anna Hillewaert: 0474/466348

Het mailadres van de Akabe: akabe@scoutsmeerdaal.be
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