Maandprogramma febr-ma-apr-mei-juni welpen

Zondag 9 februari: De leiding is eindelijk klaar met hun examens en staan al te popelen om terug met hun geliefde welpen er tegen aan te gaan! Over 2 jaar zullen rond deze periode de Olympische Winterspelen doorgaan, reden genoeg dus om nu alvast te beginnen oefenen! Kom vandaag te weten in welke wintersport jij uitblinkt.
Ps: Er wacht op deze bijzondere dag ook een bijzondere verrassing… Kom het te weten op onze lokalen, zoals altijd om 14u!
Zondag 16 februari: Oefen al wat spionagetrucks want vandaag zal alleen de beste James Bond een kans wagen. Verkleden mag zeker! 
Zondag 23 februari: Zet je kookmuts al maar op en haal je kookkunsten uit de kast want vandaag is het kookvergadering!
Zondag 1 maart: Teamwork makes the dream work! Vandaag spelen de kabouters en de welpen samen een groot spel! 
Zondag 8 maart: Trek vandaag maar je stapschoenen aan want we gaan langs de huizen voor Truffelverkoop! Zet je schattigste snoetje op en verkoop zo veel mogelijk truffels!
Zondag 15 maart: Vandaag is het geen vergadering zoals alle anderen, het is juist een zeer ongewone vergadering! Wie durft het geheim van de dag te ontdekken op onze lokalen? Durvers worden beloond! 
Zondag 22 maart: De leiding is vandaag op vorming want ook wij moeten nog bijgeschoold worden om onze kwaliteiten als leiding te kunnen bevorderen. Het is dus helaas geen vergadering! 
Vrijdag 27 tot zondag 29 maart: Neem snel een dikke alcoholstift en zet deze datum alvast in jullie agenda want het is Kawellenweekend! Meer info volgt zeker nog.
Zondag 5 april: We spelen op deze mooie dag een heus dorpsspel! Bereid je voor om de wereld te veroveren!
Zondag 12 april: Aangezien het vandaag Pasen is, zijn wij te druk bezig met eitjes zoeken en is het dus geen vergadering… 
[bookmark: _GoBack]Alvast een leuke paasvakantie gewenst!
Zondag 19 april: Vandaag is het helaas geen vergadering want de leiding is op teambuilding. Jullie kunnen thuis alvast nagenieten van de paaseitjes van vorige week.
Zondag 26 april: Wie is jouw favoriete superheld? Kom verkleed en misschien word jij wel de superster!  
Zondag 3 mei: Deze namiddag gaan we op een stevige dagtocht! Vergeet zeker geen vleesje mee te nemen! We spreken af om 11u op de lokalen en eindigen onze wandel dag om 15u terug op de lokalen.
Zondag 10 mei: Omdat de scouts dit jaar 25 jaar bestaat, spelen we vandaag ons wel bekende groepsspel! Dat betekent dat iedereen welkom is. Neem dus zeker jullie ouders, grootouders, zussen, broers en vriendjes mee! Inschrijven is wel verplicht, dat kan via de website.
Vrijdag 15 mei: Vandaag zien we elkaar voor de laatste keer dit scoutsjaar.. We vieren ons onvergetelijk jaar met een lekkere BBQ! Wij voorzien groentjes, pasta’s en een vleesje! Gelieve wel 4euro mee te nemen. De exacte uren laten we nog weten! 
Gelukkig staat er na ons afscheid wel nog megaleuk groepskamp op ons te wachten!! We zien jullie hopelijk allemaal 23 tot 30 juli terug!
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