Maandprogramma januari-juli

Zondag 15 januari: Jinstages: jullie allerliefste leiding is nog hard aan het studeren voor hun examens, maar niet getreurd! De JIN komt hen vervangen en zullen voor een supervette vergadering zorgen ! 
Zondag 22 januari: Jinstages: jullie allerliefste leiding is nog hard aan het studeren voor hun examens, maar niet getreurd! De JIN komt hen vervangen en zullen voor een supervette vergadering zorgen !
Zondag 29 januari: Jinstages: jullie allerliefste leiding is nog hard aan het studeren voor hun examens, maar niet getreurd! De JIN komt hen vervangen en zullen voor een supervette vergadering zorgen !
Zondag 5 februari: Jinstages: jullie allerliefste leiding is nog hard aan het studeren voor hun examens, maar niet getreurd! De JIN komt hen vervangen en zullen voor een supervette vergadering zorgen !
Zondag 12 februari: Doe de move tegen pesten! Pesten is niet oké en daar zetten wij ons mee achter! Samen spelen we het anti-pest spel en laten we zien dat er voor pesten geen plaats is op de scouts. ⁘ STIP IT  ⁘
Zondag 19 februari: Zei er iemand casino? Voor een casino binnen te gaan zijn jullie nog te jong, maar om de casinospelletjes te spelen helemaal niet! Zet jullie beste pokerface op en wie weet winnen jullie!  ♠ ♣ ♥ ♦
Zondag 19 februari: Zei er iemand casino? Voor een casino binnen te gaan zijn jullie nog te jong, maar om de casinospelletjes te spelen helemaal niet! Zet jullie beste pokerface op en wie weet winnen jullie!  
Zondag 26 februari: De jaarlijkse Olympische Spelen zijn weer daar 🔥. In teams zullen we het tegen elkaar opnemen om die fel begeerde gouden medaille 🥇te bemachtigen. SPANNEND!!!!!
Zondag 5 maart: Ook dit jaar verkoopt de scouts weer die overheerlijke truffels (O ZO LEKKER!!!). Komen jullie mee helpen verkopen? Zeker komen!!!!!!!!!!!!!!
Zondag 12 maart: Eeuwen geleden ontstond de legende dat er ergens diep in het Meerdaelbosch een schat verstopt zou liggen. Al jaren probeert de scouts deze schat te vinden, maar nog nooit zijn we hierin geslaagd. MAAR, dit jaar gaat het ons lukken! Met jullie hulp is dit een makkie!!!!
Zaterdag 18 maart: AKAFE is weer daar! Nodig iedereen uit voor dit supervette akabe-samenzijn. Wij hebben er alvast suuuuuuperveel zin in!!!!!! (Meer info volgt nog)
Zondag 19 maart: GEEN VERGADERING
Zondag 26 maart: GEEN VERGADERING
Zondag 2 april: Wisselvergadering: jullie teerbeminde leiding gaat even bij een andere tak staan, maar uiteraard zorgen wij voor een volwaardige vervanging (al kunnen wij moeilijk vervangen worden )!!!
Zondag 9 april: GEEN VERGADERING
Zondag 16 april: GEEN VERGADERING
Zaterdag 22 april: Vandaag is het nationale akabe-dag en dit jaar vindt dit plaats in Leuven, lekker dichtbij dus! Allen daarheen!!! (Meer info volgt nog)
Zondag 23 april: GEEN VERGADERING
Vrijdag 28 april – Zondag 30 april: Het leukste weekend van het jaar is weer daar want wij gaaaaaan….. OP AKABEWEEKEND (WOEHOEEE). Hou dit weekend dus zeker vrij!!! Wij kijken er ENORM naar uit!!! (Meer info volgt nog)
Zondag 7 mei: Groepsspel: neem mama, papa, oma, opa, broer, zus, tante of nonkel mee want wij spelen met de hele scouts een gigantisch groepsspel! Zeker de moeite dus!!!! (Meer info volgt nog)
Vrijdag 12 mei: Jammer genoeg zit het scoutsjaar er weer op . Om nog een laatste keer van elkaars gezelschap te genieten, komen we nog 1 keer samen en doen we een gezellige BBQ. (Meer info volgt nog) 


En dan….. is het aftellen naar kamp 😍. Tot dan!
XOXO Jullie allerliefste leiding




