Maandprogramma januari - Juni 

Eerst een beetje info:  
De scoutsvergaderingen voor de kabouters gaan door op zondag van 14:00 tot 17:00.
Buiten de vergaderingen gaan we ook 2 keer op weekend en tijdens de zomervakantie op kamp.
We verwachten jullie steeds in perfect uniform (rok, T-shirt, groepsdas en hemd). Dit is bij ons tweedehands te verkrijgen voor en na de vergaderingen of nieuw in de Hopper. Wanneer het kouder dan 10°C is, mogen jullie uiteraard een lange broek aandoen.
Het lidgeld bedraagt €45 en is te storten op BE89 7343 2529 7185, liefst voor 21 oktober. Dit geld wordt gebruikt voor de verzekering en voor een klein vieruurtje tijdens de vergadering.
Het lijkt misschien ver, maar het zal er sneller zijn dan je denkt; het kamp. Ook dit jaar zal dit doorgaan van 23 tot en met 30 juli. Verdere info volgt later. Enige voorwaarde om mee te mogen op het kamp is dat we jullie kabouter minstens 6x op de vergadering hebben gezien. 
Indien jullie nog vragen hebben of er zaken onduidelijk zijn, aarzel dan zeker niet om een kijkje te nemen op www.scoutsmeerdaal.be of ons te contacteren via mail (kabouters@scoutsmeerdaal.be)! 






Beste Kabouters en Kabouterouders,
De jinstages gaan van start! Aangezien wij nu examens moeten afleggen, nemen anderen onze rol tijdelijk over. Het zijn de Jin, de stam en een paar van jullie leiding (die geen examens hebben of al klaar zijn) die er een geweldige zondagnamiddag van zullen maken. De Jin zijn de oudste leden van de scouts en worden volgend jaar zelf leiding. Zij worden tijdens de Jinstages begeleid door de stam. De stam is de oud- leiding, zij zijn dus vroeger leiding geweest en hebben daarmee al veel ervaring.
Het zijn dus vergaderingen zoals normaal die van start gaan op de lokalen om 14u en er terug eindigen om 17u.
De Jinstages gaan door van 12 januari tot 2 februari. 

Zondag 12 januari: Jinstages
Zondag 19 januari: Jinstages
Zondag 26 januari: Jinstages
Zondag 2 februari: Jinstages 
Zondag 9 februari: HOERAAAA na elkaar lang niet gezien te hebben is jullie geliefde leiding terug!
Kom allemaal verkleed als jullie favoriete superheld want vandaag  gaan wij op pad en redden wij de wereld!  
Zondag 16 februari: Cupido vliegt over Haasrode en schiet er maar op los met zijn pijlen. Maar wie hoort nu bij wie? Kom mee met ons op pad in de zoektocht naar de ware liefde. 
Zondag 23 februari: Gezelschapsspelen in het levensecht! Wie speelt het beste en mag zich tot gezelschapsspelen koninging kronen? We komen het vandaag te weten! 
Zondag 1 maart: Teamwork makes the dream work! Vandaag spelen de kabouters en de welpen samen een groot spel, want als we onze krachten bundelen kunnen we meer! 
Zondag 8 maart: Trek vandaag je stapschoenen maar aan want we gaan langs de huizen voor Truffelverkoop! Zet je schattigste snoetje op en verkoop zo veel mogelijk truffels!
Zondag 15 maart: Vandaag is het geen vergadering zoals alle anderen, het is juist een zeer ongewone vergadering! Wie durft het geheim van de dag te ontdekken op onze lokalen? Durvers worden beloond!
Zondag 22maart: De leiding is vandaag op vorming want ook wij moeten nog bijgeschoold worden om onze kwaliteiten als leiding te kunnen bevorderen. Het is dus helaas geen vergadering!
27-28 en 29 maart: maak jullie allemaal klaar want we gaan op SCOUTSWEEKEND!!! Pak een dikke stift en zet het allemaal in jullie agenda, want dit fantastische weekend wil je voor geen geld van de wereld missen! Verdere info over dit avontuur volgt nog.
Zondag 5 april: 
Ik kook vandaag 
Dat kan ik goed
Ik weet heus wel hoe dat moet 
Soep uit een zakje 
Friet uit een pakje 
Boontjes uit een blik 
Klaar ben ik! 
Bewijs dat jullie beter kunnen koken tijdens de enige echte kookvergadering!

Zondag 12 april: Aangezien het vandaag Pasen is, zijn wij te druk bezig met eitjes zoeken en is het dus vandaag geen vergadering… 
Alvast een leuke paasvakantie & veel smikkel plezier gewenst!
Zondag 19 april: Vandaag is het helaas geen vergadering want de leiding is op teambuilding. Jullie kunnen thuis alvast nagenieten van de paaseitjes van vorige week (als jullie nog geen buikpijn hebben)
Zondag 26 april: Vandaag steken we de handen uit de mouwen en bouwen we een huis dorp! Sjorren, knopen, vuur maken... we leren allemaal! 
Zondag 3 mei: Deze namiddag gaan we op een stevige dagtocht! Vergeet zeker geen vleesje mee te nemen! We spreken af om 11u op de lokalen en eindigen onze wandeldag om 15u terug op de lokalen.
Zondag 10 mei: Omdat de scouts dit jaar 25 jaar bestaat, spelen we vandaag ons wel bekende groepsspel! Dat betekent dat iedereen welkom is. Neem dus zeker jullie ouders, grootouders, zussen, broers en vriendjes mee! Inschrijven is wel verplicht, dat kan via onze website. https://scoutsmeerdaal.be 
Vrijdag 15 mei: Vandaag zien we elkaar voor de laatste keer dit scoutsjaar.. We vieren ons onvergetelijk jaar met een lekkere BBQ! Wij voorzien groentjes, pasta’s en een vleesje! Gelieve 4euro mee te nemen voor al dit lekkers. De exacte uren laten we nog weten! 
Gelukkig staat er na ons droevige afscheid wel nog een MEGA FANTASTISCH ONVERGETELIJK groepskamp op ons te wachten!! We zien jullie hopelijk allemaal 23 tot 30 juli terug! Verdere info over dit waanzinnige avontuur volgt nog.
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