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Aangezien jullie leiding moet studeren, beginnen we het jaar met de jinstages. Niet getreurd, jullie leiding is snel weer terug!  Tot dan staan de jinners van de oudste tak voor jullie klaar om er leuke namiddagen van te maken! Er zal ook steeds iemand van de leidingsploeg of oud-leiding aanwezig zijn.
 
Zondag 13 januari: Jinstage


Zondag 20 januari: Jinstage


Zondag 27 januari: Jinstage


Zondag 3 februari: Jinstage


Zondag 10 februari: Net zoals vorig jaar gaan we met ons allen samen zwemmen!  Pret gegarandeerd in het akabad! Vergeet zeker niet om 5 euro mee te nemen en jullie zwemzak!  Afspraak om 14u aan de ingang van het zwembad te Sportoase in Leuven. Om 17u mogen jullie hier ook weer worden opgehaald. 


Zondag 17 februari: Yes, tijd voor ontspanning! Dompel samen met ons in echte vakantiesferen! Na onze geweldige reis van afgelopen zomer is het tijd om op een short-trip te gaan! Waar zouden we deze vergadering naar toe flitsen? Welke belevenissen zullen ons hier te wachten staan?  Achterhaal het allemaal deze vergadering! 


Zondag 24 februari: Inclusievergadering! Wat zouden de kapoenen en kawellen vandaag doen?  Jullie kunnen daar deze vergadering zeker achterkomen, want deze zondag spelen we terug met hun mee! Super leuk zoals altijd en zeker niet te missen! Tot dan!!!


Zondag 3 maart: Vandaag worden we echte verkopers. Net zoals alle andere jaren gaat vandaag de truffelverkoop door.  Met onze verrukkelijke doosjes van chocolade gaan we langs aan huis.  Zouden we ook dit jaar weer uitverkocht geraken? Vergeet zelf geen centjes als jullie ook een lekker doosje willen.



Zondag 10 maart: Oohoohoooooohw het is weer tijd voor DE vergadering van het jaar …. Onze wereldberoemde !Winkelkarquiz! Wie zal er dit jaar onze winkelkar het beste kunnen vullen in een bepaalde tijd? Heel benieuwd zijn wij hoe jullie en wij het er van af zullen brengen! Een zeker niet te missen vergadering dus!


Zondag 17 maart: Inclusievergadering!

Zondag 24 maart: Geen vergadering


Vrijdag 29 maart - zondag 31 maart: WEEKEND
Ja, ja je leest het goed.  Het laatste weekend van maart gaan wij op weekend! Wordt een weekend om nooit meer te vergeten! Hou dit weekend dus zeker vrij. Verdere info volgt via de weekendbrief.

Pret gegarandeerd!!!
xxxxxxxx

Jullie liefste Akabe-Leiding, 

Sarah Evers: 0493/595017
Marthe Matthys:0492/319349
Sari Plantefève: 0493/780247
Vincent von Werne: 0484/363508
Anna Hillewaert: 0474/466348

Het mailadres van de Akabe: akabe@scoutsmeerdaal.be
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