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Zondag 7 april: Houd jij van verrassingen? Dan is dit de ideale vergadering voor jou! Kom dat zien, kom dat zien!
Zondag 14 april: Vandaag oefenen we op het paaseieren zoeken voor binnen een week! Laat je maar van je beste kant zien en probeer de Paashaas te overmeesteren! 
Zondag 21 april: Vandaag is het helaas geen vergadering. Hopelijk komen jullie zoek-skills van vorige week wel van pas in jullie tuin 
Zondag 28 april: Vandaag spelen we een heus dorpsspel! JIEPIEJAJEEJ
Zondag 5 mei: Deze namiddag gaan we op een stevige dagtocht! Vergeet zeker geen vleesje mee te nemen! We spreken af om 11u op de lokalen en eindigen onze wandel dag om 15u terug op de lokalen.
Zondag 12 mei: Omdat de scouts dit jaar 25 jaar bestaat, spelen we vandaag ons wel bekende groepsspel! Dat betekent dat iedereen welkom is. Neem dus zeker jullie ouders, grootouders, zussen, broers en vriendjes mee! Inschrijven is wel verplicht, dat kan via de website.
Vrijdag 17 mei: Vandaag zien we elkaar voor de laatste keer dit scoutsjaar.. We vieren ons onvergetelijk jaar met een lekkere BBQ! Wij voorzien groentjes, pasta’s en een vleesje! Gelieve wel 4euro mee te nemen. Dit gaat voor de Kawellen door van 18u tot 20u.
Gelukkig staat er na ons afscheid wel nog megaleuk kamp op ons te wachten!! We zien jullie hopelijk allemaal 24 tot 31 juli terug!

Dikke kussen,
Jullie kabouterleiding Anna, David, Hannah, Lars, Lore, Orfee, Sophie
