Beste kabouters en Kabouterouders,
De Jinstages gaan van start! Aangezien wij nu examens moeten afleggen, nemen anderen onze rol tijdelijk over. Het zijn de jin, de stam en een paar van jullie leiding (die geen examens hebben of al klaar zijn) die op zondagnamiddag met jullie spelletjes gaan spelen. De jin zijn de oudste leden van de scouts en worden volgend jaar leiding. Zij worden tijdens de Jinstages begeleid door de stam. De stam is de oud-leiding, zij zijn dus vroeger leiding geweest en hebben veel ervaring. 
Het zijn dus vergaderingen zoals normaal die van start gaan op de lokalen om 14u en er terug eindigen om 17u. 
De jinstages gaan door van 13 januari tot 3 februari.

Zondag 13 januari: Jinstage
Zondag 20 januari: Jinstage
Zondag 27 januari: Jinstage
Zondag 3 februari: Jinstage
Zondag 10 februari: Hoezee! Jullie geliefde leiding heeft gedaan met hun examens en staan al te popelen om er terug in te vliegen! Kom vandaag verkleed als je lievelingsdier naar de lokalen en bereid je voor op het GROTE dieren-in-de-jungle spel!
Zondag 17 februari: 1,2,3 MARS 1,2,3 MARS, doe vandaag jullie stoerste camouflage kleding aan want het is LEGERVERGADERING! We gaan ons gedragen zoals echt soldaten en ons niet laten kennen.
Zondag 24 februari: Sneeuwman Jan is vermist! Neem je vergrootglas en speurhond maar mee want vandaag komen goede detectives erg van pas!
[bookmark: _GoBack]Zondag 3 maart: Zet je schattigste snoet maar op en trek je beste stappers aan want vandaag is het truffelverkoop! Dit gaat zoals een gewone vergadering door om 14u op de lokalen.
Zondag 10 maart: Deze namiddag is het een speciale vergadering want we gaan schaatsen! We spreken af aan de schaatsbaan van Leuven om 14u en de schaatspret eindigt om om 17u. Jullie mogen jullie kaboutertje hier aan de schaatsbaan weer afhalen. 
Gelieve 5 euro cash en handschoenen mee te nemen!
Zondag 17 maart: Haal jullie schaar en lijm maar boven want vandaag halen we de Picasso uit onszelf! Prachtige kunstwerken, heuse bouwwerken of lekker abstract, alles kan! Breng je creatieve zelf mee en knutsel erop los!!
Zondag 24 maart: Het is vandaag helaas geen vergadering! De leiding is op team-building om nog beter te kunnen samenwerken. 
Vrijdag 29- zaterdag 31 maart: Zet het allemaal maar in jullie agenda, het leukste weekend van het jaar komt er weer aan! Verdere info volgt…
