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Maandprogramma november – december

Zondag 4 november: Vandaag is het tijd voor de eerste inclusievergadering van het jaar.  We spelen samen met de andere takken en leren andere leden beter kennen. De vorige keren al steeds een heel geslaagde namiddag. Zeker niet te missen dus!

Zondag 11 november: Toververgadering!
Abrakadabra, Sim Salabim: deze vergadering vliegen we er in! Vandaag treden jullie in de voetsporen van echte tovenaars en komt jullie innerlijke magie naar boven. Als alles goed gaat zal zelfs Harry Potter jaloers zijn op jullie spetterende spreuken en koude kunstjes.

Zaterdag 17 november: Kaas en wijn avond! Zoals elk jaar kunnen jullie, de mama’s en papa’s, oma en opa, vrienden,… gezellig op de scouts komen eten.  Lekkere croque monsieurs en kaasschotels. Bestellen kan via de website. Een vrijblijvende maar zeker aan te raden avond! Hopelijk komen jullie lekker smullen en zien we jullie daar!

Zondag 18 november: We moeten allemaal een beetje bekomen van al die kaasjes en croque-monsieurs, vandaag dus geen vergadering. Wij zien jullie graag volgende week terug!

Zondag 25 november: Bereid jullie maar goed voor, want vandaag spelen we stralego!! Niet het bordspel stratego, nee, levende stralego! Welke partij weet als eerste de vlag van het andere team te veroveren? Een spel vol avontuur en verrassingen! Zeker niet te missen, moedige strijders!
 
Zondag 2 december: Vandaag is het internationale beroependag! De ideale gelegenheid dus om eens kennis te maken met de verschillende beroepen. We kruipen in de huid van allerlei verschillende functies en beroepen waar we nog nooit eerder van hoorde. Weten we hierna te achterhalen welk beroep we uitreiken tot job van het jaar?! We verwachten jullie allemaal massaal aanwezig, collega’s! 

Zondag 9 december: Omdat de leiding bijna examens heeft, gaan deze week en volgende week de verkorte vergaderingen door.  Deze zijn van 14u tot 16u.  Het is dan wel de grote meneer zijn verjaardag al geweest, toch brengt hij graag nog een bezoek aan onze scouts.  Maak je maar al klaar voor de enige echte Sint en zijn pieten! Hopelijk zijn jullie ook dit jaar weer braaf geweest en mogen we allemaal wat lekkers ontvangen! 

Zondag 16 december: Kerstfeeeeestjeeeee!!! Omdat het bijna kerstmis is en het helaas al de laatste vergadering van het jaar is, sluiten we af met een gezellig kerstfeestje! Neem allemaal een cadeautje mee van ongeveer 3 euro.  Ook vandaag gaat de vergadering door van 14u-16u.  





Zondag 23, 30 december en 6 januari: Geen vergadering. De leiding moet jammer genoeg studeren. :( 
Maar niet getreurd! Vanaf 13 januari is de Jin er om samen met jullie te spelen. De Jin is de allerlaatste scoutstak, het laatste jaar voor ze leiding worden. Om al eens te proeven van het leiding zijn, zullen zij bij verschillende takken leiding staan. Er zal op deze vergaderingen ook wel steeds iemand die jullie kennen van leiding bij zijn om alles in goede banen te leiden.

[bookmark: _GoBack]Wij hebben er alvast heel veel zin in! Jullie toch ook?!


Jullie liefste Akabe-Leiding, 

Sarah Evers: 0493/595017
Marthe Matthys:0492/319349
Sari Plantefève: 0493/780247
Vincent von Werne: 0484/363508
Anna Hillewaert: 0474/466348

Het mailadres van de Akabe: akabe@scoutsmeerdaal.be
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