

HEY LIEFSTE JINNERTJES
Wij zijn mega excited over het komende jaar! Hier is een eerste maandprogramma met al een paar belangrijke data zodat jullie deze zeker vrij houden. Dit bestand zal verder aangevuld worden naarmate het semester vordert.
Tot snel 
Jullie jinleiding

25/09 
Openingsbarbecue woehoe! Traditiegewijs begint het scoutsjaar met een gezellige BBQ waar de jin overheerlijke dessertjes voorziet. Iedereen maakt een dessert en neemt dit mee, jullie worden verwacht tegen 11uur op de lokalen met jullie baksel. 
Spreek in de chat af wie wat maakt zodat er voldoende variatie is. Snoepbrochettes zijn grote aanrader -> de kids houden hiervan en dat verdient zeer goed 😊

2/10
Vandaag komen jullie eindelijk te weten wie jullie jinleiding is, spannend!
Jullie ouders zijn welkom om 17uur op de scoutslokalen voor een infomoment.

8/10
Zaterdag toveren wij het OC in Blanden om tot een cinemazaal voor de dia-avond! Jullie worden verwacht in uniform om 14uur in het OC Blanden. Als avondeten, eten we samen gezellig frietjes!

9/10 – 15/10
We vliegen er meteen in met onze inleefweek! Een hele week lang leven we samen op de scoutslokalen. Jullie worden zondagavond om 20uur verwacht met gevulde maag.

22/10 
Boehoeee vandaag gaan we lekker griezelen in het bos! We verzamelen om 14u aan de lokalen om de schrikkeltocht op de bouwen in het bos. Avondeten wordt voor jullie voorzien.



12/11
we maken samen gezellig soep van 15-18uur

13/11
we verkopen onze zelfgemaakte soep zondag op de lokalen!

19/11
Kaas en wijnavond; met de jin voorzien wij hier een heuse tombola. Hoor al eens rond bij je ouders, familie, vrienden… of zij leuke prijzen hebben liggen thuis! Verdere verdeling van regio’s waar je langs kan gaan in winkels volgt nog. Info over wanneer jullie op de scouts verwacht worden volgt ook nog.
27/11
Vandaag nemen we deel aan de zwerfvuilactie van de gemeente !
20/12
Maak jullie klaar voor het vetste feest van het jaar want faire la fête wordt the bom!!

23/12
Om het leuke eerste semester goed af te sluiten, spreken we een laatste keer af voor een gezellig kerstfeestje!








SEMESTER 2

Zondag 15/01 
jinstage 

Zondag 22/01
jinstage

Zondag 29/01
jinstage

Zondag 5/01
jinstage

Zaterdag 25/02
Quiz

17-19/03
JIn weekend

22/04
ouderenquiz



