Maandprogramma Welpen (september-december) 

Zondag 20 september: Het is weer zover, de langverwachte eerste scoutsvergadering van het schooljaar! Vandaag kan je de leiding te weten komen die te popelen staat om met jullie een legendarisch jaar te beleven. Neem vandaag zeker kleren mee die vuil mogen worden, je zal ze nodig hebben! 
Zondag 27 september: Vandaag trekken we het geduchte Meerdaalwoud in voor een namiddag boordevol actie en avontuur! 
Zaterdag 3 oktober: Het is dia-avond! OPGELET wegens corona is het vereist dat je het inschrijfstrookje invult (voor 26 september): (https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfwOTKaINAc6UgqlpfHWosLxP5hz8Jed4zPsyuwT6GeGdnfgQ/viewform) voor meer info kan je terecht op de Site of op de Facebook-pagina van onze scouts! Tenslotte wordt de dia-avond dit jaar in de Rosenberg (niet OC Blanden) georganiseerd waar het vanaf 19 uur van start gaat!
Zondag 4 oktober: We spelen een spel samen met de Kabouters! Maak je klaar voor een dag boordevol plezier! 
Na de vergadering volgt een vrijblijvend info-moment voor de ouders in verband met het komende scoutsjaar.
Zondag 11 oktober: Vandaag trekken we het dorp in voor een heus spel! Zijn jullie klaar om de diepst bewaarde geheimen van het raadselachtige Haasrode te ontrafelen?!
Zondag 18 oktober: Geïnspireerd op de oude Grieken houden we vandaag de Olympische spelen! Begin al maar te trainen voor een namiddag vol sport! Wie weet kom je wel op het podium terecht… Vergeet zeker geen sport kledij.
Zaterdag 24 oktober: Klaar voor een avond in het Duistere Meerdaalwoud? Dit is enkel voor de moedigsten der Welpen. Kom te weten welke monsterlijke verhalen er zich afspelen in dit verraderlijke en mysterieuze bos. Maar wees op je hoede, in dit verraderlijk woud is niets wat het lijkt…
(meer info volgt later)
Zondag 25 oktober: De leiding is nog steeds doodsbang na de duistere avond in het bos, geen vergadering vandaag.
Zondag 1 november: Vandaag gaan we als echte Welpen terug ravotten in het bos! Camouflage kleding kan van pas komen in het prachtige woud dat nu door de herfst getroffen wordt!
Zondag 8 november: De strijd is losgebarsten, Welpen VS Kabouters!!! Welke tak wint deze legendarische battle?! Ontdek het vandaag en zet alvast jullie beste beentje voor deze geduchte tegenstander…
Zaterdag 14 november: Tijd om te smullen! Onze jaarlijkse kaas- en wijnavond staat namelijk paraat! Een avond waarop we volop kunnen genieten van overheerlijke croques, lekker wijnen en gezellig bij elkaar kunnen zijn. Inschrijven is mogelijk op de site: www.scoutsmeerdaal.be.
Zondag 15 november: Vandaag geen vergadering, de leiding heeft teveel overheerlijke croquekskes gegeten….
20-22 november (vrijdag-zondag): EINDELIJK SCOUTSWEEKEND!!! Zorg dat deze datum al genoteerd staat in de agenda! Verdere informatie volgt nog.
Zondag 29 november: Deze zondagnamiddag gaan we onze beste schaats skills bovenhalen! We spreken af om 14 uur aan de schaatsbaan te Haasrode en jullie mogen je oogappels hier komen ophalen om 17 uur. Vergeet zeker geen warme kleren en handschoenen! 

Vrijdag 4 december: Zijn er stoute welpen dit jaar?! Laten we hopen van niet, want de Sint en de zwarte pieten zijn op de scouts! Haal alvast jullie zoetste glimlach boven en fris jullie sinterklaasliedjes zeker wat op! Stoute welpen worden in de zak van zwarte piet gestoken…. braaf zijn is dus de boodschap!
Vrijdag 11 december: Vanavond houden we een heuse filmavond! Trek je knusse chill outfit alvast maar aan en zet je lekker comfortabel in het omgetoverde scoutslokaal dat vandaag als bioscoop gebruikt zal worden. Tijdens de spannende film genieten we van lekkere snacks en bijhorende drankjes!
Vrijdag 18 december: Wat vliegt de tijd! Het is alweer de laatste vergadering van het jaar :(  Maar niet getreurd we maken er een spetterend KERSTFEESTJE van! Neem allemaal een pakje mee van maximum 3 euro. 
  




