Maandprogramma september-oktober


Zondag 16 september: Openings-bbq op de scoutslokalen, hier verkopen jullie als trotse jinners voor de eerste keer dessertjes. Jullie worden verwacht om 11 uur met een zelfgemaakt dessert. Op fb zullen we een verdeling maken van wie wat meebrengt zodat het een heus buffet wordt!
Zaterdag 22 september: Voor degene die hebben laten weten dat ze deze avond konden, gaan we werken op de Retroparty @Rosenberg. Concretere informatie volgt later.
Zondag 23 september: EINDELIJK KENNISMAKEN!!!!! Wij weten wie jullie zijn maar wie zijn wij? Aanwezigheid op de lokalen om 14uur tot 17uur.
Zondag 30 september: EINDELIJK KENNISMAKEN!!!!! Wij weten wie jullie zijn, jullie weten wie wij zijn maar kennen de ouders ons al? We houden een klein info- en kennismakingsmoment voor jullie ouders vanaf 17u30. Als jullie hiervoor of erna nog graag samen willen hangen/lollen/amuseren dan kan dat #jinspraak.
Zaterdag 6 oktober: Dia-avond: een leuk herbeleven van het voorbije kamp maar ook een kans om centjes in het laatje te brengen. Wij zetten de zaal helemaal klaar en voorzien ook de mensen in de avond van een hapje en drankje. We verwachten jullie vanaf 14uur aan de lokalen.
Zaterdag 13 oktober: We gaan een heus stadsspel spelen want jin zijn is meer dan geld verdienen alleen. We verzamelen om 14 uur onder de kever op het Ladeuzeplein. Be there or have a good excuus.
Zondag 21 oktober – zaterdag 27 oktober: JINLEEFWEEK!!!! Bereid jezelf voor op een week vol pret, vriendschap en school. We gaan een weekje samenleven op onze geliefde lokalen en elkaar beter leren kennen. Meer informatie voor jullie en de ouders volgt op het infomoment.
27 oktober: Haha je dacht het gedaan was maar om het zwarte gat van de inleefweek te vullen hebben we die dag een schrikkeltocht in petto. Wij bouwen mee de tocht op en blijven ook in het bos tijdens de avond/ nacht. We verwachten jullie om 14 uur bij het witte gebouwtje in ons bos.
Dit was al een tipje van de sluier,
meer acties en plezier vanaf November.
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