Maandprogramma september-oktober-november-december 2020
Zoals de voorbije jaren spreken we weer elke zondag af voor onze vergaderingen. De vergaderingen gaan altijd door van 14u tot 17u en beginnen en eindigen in onze eigen lokalen (tenzij anders vermeld op het maandprogramma). We spelen een spel in het bos, trekken de straten van het dorp in of blijven gewoon lekker gezellig in ons lokaal. Wil je graag al een idee van wat we elke week gaan doen? Lees dan hieronder het maandprogramma.
20 september: Joepieeee de scouts begint weer!!!! Dat betekent dat we elkaar allemaal terugzien en jullie de nieuwe leiding leren kennen! Bereid jullie maar voor op een namiddag vol waterpret, niemand zal droog blijven op deze zonnige dag. 
27 september: Oh nee! Waar zijn we nu beland? Op planeet Mars in de ruimte, heeeeeel ver weg van onze planeet Aarde. Komen jullie ons helpen door de ruimte te reizen zodat we terug op onze planeet kunnen landen? Wie weet komen we wel marsmannetjes tegen ...
Zaterdag 3 oktober: Vandaag kunnen we terugkijken naar de foto’s van ons prachtig kamp! Schrijf je in via de mail die je hierover hebt ontvangen en kom genieten met een hapje en een drankje!
Zondag 4 oktober: Erfst, erfst, erfst, vandaag is het Herfst! Trek je stappers alvast aan en kom mee genieten van een speciale herfstwandeling. Voelen, ruiken, proeven, horen en zien. We prikkelen al deze zintuigen tijdens de wandeling.
Zondag 11 oktober: Help! Alle taarten van de bakker zijn gestolen! Vandaag gaan we op zoek naar de taartendief die rondloopt in ons dorp. We speuren erop los! Jullie komen ons toch helpen??
Zondag 18 oktober: Vandaag is een heuse muziekvergadering boordevol muziek en spel. We halen de beste muzikant in onszelf naar boven en zingen er op los. 
Zaterdag 24 oktober: AAAAAAH EEN SPOOK! Kom griezelen op onze jaarlijkse schrikkeltocht! Meer info volgt nog.
Zondag 1 november: Er was eens een sprookjesbos in Haasrode vol magische wezens die in vrede samenleefden. Helaas werden bijna alle elfjes, trollen, kaboutertjes en reuzen ziek door het giftige water uit de rivier. Alleen wij kunnen hen redden! Kom mee de juiste toverdrank brouwen om onze boswezens mee te genezen!
Zondag 8 november: Regen, regen en nog eens regen! De wereld overstroomt, alles loopt onder water.  Gelukkig is er de Ark van Noa die ons nog kan redden. Op deze reuze boot is genoeg plaats voor ons en alle dieren. Je mag zeker verkleed komen in je favoriete dier!
Zaterdag 14 november: De scouts organiseert deze zaterdag de jaarlijkse Kaas- en Wijnavond in onze lokalen. Kom genieten van een heerlijk kaasbord of een paar lekkere croques en het beste van al is dat je onze scoutswerking ermee steunt. Meer info vind je op de site. Scoutsmeerdaal.be
Zondag 15 november: De leiding moet even bekomen van een overvol buikje kaas daarom is het vandaag jammer genoeg geen vergadering.
Zondag 22 november: Vandaag houden we onze eerste inclusie vergadering van het jaar. Deze dag gaan we samen spelen met de andere groepen in de scouts en eens een kijkje nemen hoe het er bij de anderen aan toe gaat. Samen spelen, samen leren!! 

Zondag 29 november: Er ligt een schat in Haasrode. We kunnen niet anders dan die gaan zoeken toch? Komen jullie mee op schattenjacht?
Avondvergaderingen: 
Vanaf dit jaar organiseren we voor de akabe ook avondvergaderingen. Die gaan door op vrijdagavond van 18u15 tot 20u15 in onze lokalen en vervangen de zondagvergaderingen. 
Vrijdag 4 december: Vandaag komt Sinterklaas op bezoek. Hopelijk zijn jullie allemaal braaf geweest en wie weet, als we heel mooi zingen, heeft hij wel wat lekkers voor ons mee.
Vrijdag 11 december: Vandaag kruipen we allemaal gezellig tegen elkaar aan met een dekentje en een snack want we organiseren een heuse filmavond. Je mag zelf je dekentje meenemen en je favoriete pyjama aandoen!
Vrijdag 18 december: Vandaag vieren we kerstmis en ons gezellig samen zijn! Neem allemaal een klein cadeautje mee van maximum 5 euro en we maken er een echt kerstfeestje van.





















