
Beste welpen & welpenouders, 
Ook dit jaar wordt een jaar boordevol nieuwe ervaringen, avonturen en nieuwe vrienden. De leiding is alvast heel enthousiast en staat te popelen om er in te vliegen. 
Eerst en vooral de praktische zaken. De vergaderingen gaan door op zondag van 14u tot 17u. Indien anders, zal dit duidelijk op het maandprogramma vermeld staan. Ook verwachten we jullie steeds in perfect uniform (rok, T-shirt, groepsdas en hemd). Dit is bij ons tweedehands te verkrijgen voor en na de vergaderingen of nieuw in de Hopper. Wanneer het kouder dan 10°C is, mogen jullie uiteraard een lange broek aandoen.
Verder vragen we een bedrag van €45 te storten op BE89 7343 2529 7185, liefst voor 21 oktober. Dit geld wordt gebruikt voor de verzekering en voor een klein vieruurtje tijdens de vergaderingen.
Het lijkt misschien ver, maar het zal er sneller zijn dan je denkt; het kamp. Ook dit jaar zal dit doorgaan van 24 tot en met 31 juli. Verdere info volgt later. Enige voorwaarde om mee te mogen op het kamp is dat we jullie spruit minstens 6x op de vergadering hebben gezien. 
Indien jullie nog vragen hebben of er zaken onduidelijk zijn, aarzel dan zeker niet om een kijkje te nemen op www.scoutsmeerdaal.be of ons te contacteren via mail (welpen@scoutsmeerdaal.be)! 




Zondag 15 september: Woehoew, schitterend, kei leuk, het nieuwe scoutsjaar is weer daar. We starten zoals elk jaar met een overheerlijke BBQ. Neem al je vrienden en familie mee om samen met hen je buikje rond te eten. Inschrijven kan via het inschrijvingsstrookje op de site: https://www.scoutsmeerdaal.be/node/58.    
Zondag 22 september: Vandaag kan je de leiding te weten komen. Misschien heb je ze al gezien in je dromen. Vergeet geen slechte kleren mee te nemen want je gaat zo vuil worden als nooit tevoren!  
Zondag 29 september: Vandaag trekken we naar het bos voor een dag vol spel en avontuur!  Vergeet bij slecht weer jullie regenjas niet!
Na de vergadering volgt er een infomoment voor de ouders over het komende scoutsjaar.
Zaterdag 5 oktober: Het is dia-avond! Iedereen is welkom om het kamp opnieuw te beleven in het OC van Blanden om 19u. De jin voorziet een hapje en een drankje.
Zondag 6 oktober: Een welpenleiding is vermoord! Ontdek vandaag wie de dader is, met welk wapen en waar het gebeurt is. Vergeet je speurhond en je vergrootglas niet! Verkleden is aan te raden!
Zondag 13 oktober: Deze vergadering vinden de Olympische Spelen plaats op de lokalen. Zorg dat je vandaag zo fit mogelijk bent om een medaille binnen te halen. Vergeet geen sportieve kledij.
Zondag 20 oktober: Vandaag komen jullie te weten hoe het er in het leger aan toe gaat. Kom verkleed maar breng geen wapens mee!
Zaterdag 26 oktober: We trekken het donkere Meerdaalwoud in waar duistere mysteries met de wind worden meegevoerd en de bomen en dieren hun engste verhalen fluisteren. Kom samen met je ouders griezelen op onze schrikkeltocht. Meer info volgt later. Niet geschikt voor bangescheten. 
Zondag 27 oktober: Geen vergadering want we hebben vannacht te lang wakker gelegen. 
Zondag 3 november: We gaan vandaag nog eens als echte welpen het bos in om stevige kampen te bouwen en een heuse strijd te voeren! Kom verkleed als echte Bosjesmannen en verdedig jouw stam.
Zondag 10 november: Battle der battle!! Welpen tegen kabouters!! Jongens tegen meisjes! Wie behoort tot het sterkste geslacht? Je komt het vandaag te weten in deze epische vergadering!
Zaterdag 16 november: Tijd voor onze jaarlijkse kaas- en wijnavond. Croques, kaasjes en wijn en gezellig samen zijn, super fijn. Inschrijven kan op de site www.scoutsmeerdaal.be.
Zondag 17 november: GEEN vergadering. Iedereen zit namelijk in de fitnesszaal om de calorieën van gisteren te verbranden.
Vrijdag 22 tot zondag 24 november: SCOUTWEEKEND!! JOEPIEJEEEJ zet deze datum al maar in jullie agenda. Verdere informatie volgt nog.
Zondag 1 december: Deze namiddag is het een speciale vergadering want we gaan schaatsen! We spreken af aan de schaatsbaan van Haasrode om 14u en de schaatspret eindigt om 17u. Jullie mogen jullie welp hier aan de schaatsbaan weer afhalen.
Vrijdag 6 december: De Sint is in het land!! Oefen jullie sinterklaasliedjes al maar, want Zwarte Piet heeft zijn grootste zak meegenomen voor alle stoute kindjes. We beginnen om 18u15 en eindigen om 20u15.
Vrijdag 13 december: Deze avond gaan we gezellig bij elkaar zitten met een snackje, een drankje en zo veel mogelijk dekens! Trek die strakke kleren maar uit en kom in een knusse outfit naar de lokalen want het is FILMVERGADERING! Het begint om 18.15u en eindigt om 20.15u.
Vrijdag 20 december: Jammer genoeg al de laatste vergadering van het jaar, dus tijd voor een KERSTFEESTJE! Neem allemaal een pakje mee ter waarde van maximum €3 want een feestje zonder pakjes is als de zee zonder water. De deuren van de feestzaal gaan open om 18u15 en sluiten om 20u15.
Voor jullie staat de vakantie voor de deur, maar voor ons betekent dit examens. Daardoor zullen er geen vergaderingen zijn, tot na de vakantie. We wensen jullie alvast een vrolijk kerstfeest en een gelukkig nieuwjaar!
Na de vakantie gaan de Jinstages weer van start! Aangezien wij nu examens moeten afleggen, nemen anderen onze rol tijdelijk over. Het zijn de jin, de stam en een paar van jullie leiding (die geen examens hebben of al klaar zijn) die op zondagnamiddag met jullie spelletjes gaan spelen. De jin zijn de oudste leden van de scouts en worden volgend jaar leiding. Zij worden tijdens de Jinstages begeleid door de stam. De stam is de oud-leiding, zij zijn vroeger leiding geweest en hebben dus veel ervaring. 
Het zijn vergaderingen zoals normaal die van start gaan op de lokalen om 14u en er terug eindigen om 17u. 
De jinstages gaan door van 12 januari tot 2 februari.
Zondag 12 januari: Jinstage
Zondag 19 januari: Jinstage
Zondag 26 januari: Jinstage
[bookmark: _GoBack]Zondag 2 februari: Jinstage

