MAANDPROGRAMMA

Week van 29-4 oktober: Herfstvakantie! We nemen even allemaal de tijd om te bekomen van onze megafantastischehilarischintense inleefweek. 
Deze week is wel ook een ideaal moment om verder volop op zoek te gaan naar tombola prijzen in Leuven en omstreken. 
Daarnaast moet er deze week ook reclame gemaakt worden voor de kerstboomverkoop die we houden in december. Hiervoor gaan jullie straten toegewezen krijgen om briefjes in de brievenbus te brengen! 
En we moeten ook starten met het zoeken van sponsors voor FLF. 
Een hele boterham dus maar we spreken deze week niet af en geven jullie de tijd om zelf in te plannen en dit stilaan in orde te brengen. 
Heel veel info volgt nog!

Zondag 11 november: Deze dag gaan we werken op de beurs van Stiel en Stijl. Hiervoor gaan jullie opgedeeld worden in drie shiften zodat het geen hele dag inneemt. Concrete informatie volgt nog.

Zaterdag 17 november: Kaas- en wijnavond!! Eindelijk verkopen we onze befaamde tombolaprijzen. Jullie worden verwacht vanaf 17 uur op de lokalen om alles goed klaar te zetten en te versieren.

Zondag 25 november: Doe je handschoenen, sjaal, warme jas en stappers maar aan want wij gaan samen een gezellig wandeling in het mooie Meerdaalbos maken. Denk hierbij maar aan kastanjes, everzwijnen, een warme choco en veel gevallen bladeren. 

[bookmark: _GoBack]Zaterdag 1 December: De examens komen eraan en dat betekent avondvergaderingen! Vanavond gaan wij iets leuks doen jazeker en dat wordt allemaal duidelijk als je komt

Zaterdag 8 december: De sint is het land nog niet uit en we denken al aan de volgende bebaarde man. De leiding gaat de kerstbomen rondbrengen. Hierbij mogen diegene die tijd hebben zeker komen helpen maar studeren gaat honderd procent voor! Veel hulp gaan we ook niet nodig hebben aangezien het vooral rondrijden zal zijn met de remorque. We maken dit concreet via fb.

Vrijdag 14 december: Vanavond spreken we weer af op de lokalen om samen te chillen en excited te zijn over het naderende einde van de examens en het daarbij horende knalfeest FLF!!

Dinsdag 18 december: FAIRE LA FREAKING FÊTE!!! Het feest van het jaar en een van onze grootste geldinzamelacties! Op de avond zelf worden jullie om 20 uur verwacht aan de Lido/Odil tot in de vroege uurtjes. Veel meer info volgt nog!

Vrijdag 21 december: We sluiten het jaar af met een laatste gezellig kerstfeestje en genieten daarna van de Kerstvakantie/De Geliefde Blok. Voilà het eerste semester zit er op en onze portemonnee is al zeer goed aangevuld

Zondag 13 januari: Jinstage

Zondag 20 januari: Jinstage

Zondag 27 januari: Jinstage

Zondag 3 februari: Jinstage

Jinstage=  4 vergaderingen in het jaar die door de jin + leiding die geen examens hebben + oudleiding worden georganiseerd. Jullie worden in groepen verdeeld en staan afwisselend voor de kapoenen, kawellen of akabe. Hierbij is het belangrijk dat jullie goed op voorhand nadenken over een leuke activiteit, de kids hierover informeren en denken aan het nodige materiaal/4-uurtje. Jullie worden hier dus wel in begeleid maar het is toch ook vooral een moment om zelf het voortouw te nemen en eens te proeven van het leidingstaan! Meer info over de groepsverdeling volgt nog!

Voilà dan zitten we alweer in de helft,
meer acties en plezier vanaf februari.
Groetjes,
Jappie, Rakkie, Issie

